

О ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВЕ И БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

сумму 50 300 руб., т. е. нами было обслужено 72 семьи горожан, удовлетворены их потребности. При этом пиломатериалы для горожан выписывались нами по сниженным (нейскрупант - 07-03 1988 года) ценам.

С днем пилорамного цеха мы существенно увеличили свою возможностью по организации помощи гражданам в снабжении их пиломатериалами. На эти нужды в 1992 году план реализации населения составит не менее 1 000 кубометров.

Много организаций на городской площадке обращались к нам за помощью по снабжению их пиломатериалами. Мы обеспечивали пиломатериалом прежде всего Колинскую больницу, школы, детские садики, оре.

В 1991 году нами был поставлен пиломатериал согласно поданным заявкам из СМУ-5 «Сантехмонтаж», СМУ основных сооружений, СМУ-3, ПЖРЭО и другие организации.

Всего предприятием района было поставлено в 1991 году 597,2 куб. м пиломатериала согласно поданным заявкам от этих организаций.

Этот год был весь отдан развитию пилометрии. В 1990 году мы взяли обязательства по отправке 3 000 куб. м пиломатериала по реквизитам г. Колинска под его договора. Весь этот пиломатериал пойдет в обмен на необходимые для горожан товары потребления и продукты питания.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ и предпринимательство для нас вещи не разрывные. Мы здесь все вперед и надолго. Поэтому мы стараемся решить вопросы преодоления не только жесточайшего материального, но и гуманитарного дефицита.

В сентябре мы приглашали в Колинск известного актера современности Александра Калинина. В новом, 1992 году, серия таких встреч будет продолжена. Впереди встречи с Каравеевым, Ильченко, Жванецким, выдающимися артистами, художниками, музыкантами, учеными, писателями, писателями. Поэтому мы планируем хотим сделать наш район и г. Колинск чуть-чуть богаче в материальном и духовном отношении.

Получающие предоставленную возможность хочу сообщить колинцам и жителям района, что наше предприятие 15 ноября перерегистрировано в акционерное общество «СТРИМ». Тридцать один работник нашего предприятия стал акционером. От всей души поздравляю их и всех жителей района с наступающим Новым годом. Очень надеюсь, что в новом году все мы станем чуть-чуть добре и богате.

Г. ПОПОВ,
президент акционерного общества «СТРИМ».

И СНОВА КРУПНЫЙ ВЫИГРЫШ

Прошло совсем немного времени с тех пор, как в Кодинске открылась агентство «Спортлото». Однако по-крайней мере удача смеяла много. Многие люди, которые купили билеты в «Спортлото» № 36, № 45, а также в «Спортивногонз». Но особой популярностью стала использовать лотерею «Спринт». И следует заметить, что удача не обходит колинцев стороной.

Совсем недавно весь город был занят быстрой молнией облетела весть о крупном выигрыше в 25 тысяч рублей, выигравшим в билете лотереи «Спринт» стоимостью 3 рубля. И вот снова в Кодинске крупный выигрыш! На этот раз счастливый билет дошелся постоянно играющей, терпеливой, настойчивой в игре и в надежде на крупный выигрыш Наталии С. Кунине за три рубля лотерейку «Спринт» в магазине «Детский мир» и выиграла ее, она была приятно удивлена ее содержимым. Там оказалась выигрыш в 10 тысяч рублей. Вот так повезло! Вот какой новогодний подарок привнесла себе Наташа.

Так что пробуйте сыграть и вы. Сего лишь один билет лотереи «Спринт» поможет вернуть вам большую и улучшить настроение. Билеты вы можете приобрести в киоске «Спортлото» на автобусной остановке и в магазинах «Детский мир», «Овощи».

ЖЕЛАЕМ ВАМ УДАЧИ!

Л. ЛОМЧИЦКАЯ,
ст. инструктор Кодинского агентства «Спортлото».

МИЛЛИОН — пенсионерам

Как вы знаете, с первого представительства госуполномоченного этого года районный пенсионеров коэффициент для работающих был увеличен с тридцати до шестидесяти процентов. Таким образом, это деление Пенсионного фонда увеличение коэффициента, для РССФР по Красноярскому краю, никак не му краю лично его управляемого на размере пенсий А. А. Емельяновым.

Волюнию пенсионеров внимательно изучено обратно было предела. Куда то-же обращались они с им же подписан итоговый просьбой по этому вопросу, в котором обозначено и в райисполком, и в значена сумма в один миллиард, позволяющая удовлетворить некоторую потребность пенсионеров уже в этом году. О порядке дополнительных выплат социальных пенсий в газете будет сообщено позднее.

Наш корр.

♦ НА ЗЛОВУ ДНЯ

Становление

С каждым днем все ближе 1992 год — год наших надежд. Мы надеемся, что в 1992 году все-таки наступит политическая и экономическая стабилизация; мы надеемся, что этот год будет последним трудным годом для нашей страны. Радужные и здоровые силы должны победить, и 1993 год будет годом становления на-

труда. Первое, что будет сделано в этом направлении: повышение зарплаты в следующих пропорциях: декабря 1991 года — на 50% (plus начисление северных на всю зарплату). В первом квартале 1992 года произойдет повышение еще на 50%.

А во втором квартале зарплата работников объединения должна быть на уровне

дим пути стабильного финансирования нашей стройки и в 1992 году будем заниматься. К тому же у нас имеется много хороших предложений.

Изыскивая пути стабильного материально-технического обеспечения нашей стройки, и они тоже находятся.

ГПО «Братскэнергострой» уже

Восточной китайской угольной компанией, которая насчитывает 100 тысяч работающих. В составе этой фирмы 34 строительных треста, которые строят все — от жилья до шахт. Работники этой фирмы на нашей строительной площадке будут трудиться на городских объектах: строительство жилья и соцкультбыта. Трест «Кодинскогорстрой» должен вырасти в 1992 году в два раза за счет китайских рабочих.

В декабре мы заключаем договор еще с одной китайской фирмой, которая будет строить на основных сооружениях цементаре, здание ГЭС и др.

В январе-феврале планируется заключить контракты на строительство эл. подстанций, линии электропередач и линии электропередач, здания ГЭС и др.

Основные цели заключе-

ния этих контрактов: запустить первые агрегаты в 1995 году, в течение 4-5 лет снизить до минимума очередь на жилье, детские сады за счет того что китайским рабочим не нужно будет строить постоянного жилья, детсадов, школ, больниц и т. д. да за счет этих фирм обеспечить снабжение г. Кодинска продуктами питания и промтоварами, договоры тоже заключаются.

Задумано многое хорошего, и чтобы воплотить все это в жизнь, нужно здорово потрудиться. Лицо я к этому готов и прошу каждого работника Бугачан-гэсстрой поддержать меня и руководство объединения в этом движении.

Несколько слов для жаждущих консервации Бугачанской ГЭС и людей, их поддерживающих. Во-первых, и стратегии нашего района, и однозначно — консервации осуществляется снабжение и через газету поздравить торговлю, за счет налогов от стройки содержатся школы, детсады, больницы, милиция и т. д. до бесконечности.

Консервация ГЭС — это трагедия 17 тысяч человек и их семей.

Последнее и очень важное — в декабре 1992 года состоятся выборы администрации Бугачанской ГЭС и людей, их поддерживающих. Во-вторых, и стратегии нашего района, и однозначно — консервации мы, работники самого мощ-

♦ КОНСЕРВАЦИЯ — ЭТО ТРАГЕДИЯ 17 ТЫСЯЧ

♦ ЗА СЧЕТ КИТАЙСКИХ ФИРМ ОБЕСПЕЧИТЬ СНАБЖЕНИЕ

шего государства, нашего великого народа.

Работники ПСЭО «Бугачангэстроя» уже сейчас подводят итоги работы 1991 года и определяют задачи на 1992 год. Главная задача 1991 года — стабилизировать экономику, получить прибыль и быть способными повысить зарплату работникам объединения, приобрести необходимые механизмы, оборудование и выполнена. Были и другие обязательства, выполнялись которых мы уже сообщали.

Что же предусматривали мы сделили в 1992 году? Первые пункты, как это было решено раньше, не будут иметь производственных заданий. Прежде всего забота о людях — работниках «Бугачангэстроя», которым мы (и в первую очередь это я беру на себя) обязаны создать нормальные условия для семейной жизни и плодотворного

самых высокоплачиваемых кооперативов и малых предприятий, а в третьем квартале — обйтых их.

Повысив зарплату, мы должны параллельно решить эти вопросы отставания заработков китайских фирмами на поставку продуктов и промышленных товаров в Кодинск со второго квартала 1992 года. Поставка товаров будет производиться из расчета, чтобы поставляемые сног приобрести каждый работник объединения, тем самым стремимся уничтожить явления в очередях, получения талонов на дефицитные товары и т. д.

Уже в первом квартале

1992 года откроем свои магазины. Именно через эти магазины будет происходить реализация китайских товаров.

Постоянно ищем и нахо-

дим пути стабильного финансирования нашей стройки и в 1992 году будем заниматься. К тому же у нас имеется много хороших предложений. Изыскивая пути стабильного материально-технического обеспечения нашей стройки, и они тоже находятся.

ГПО «Братскэнергострой» уже

запустил первые агрегаты в 1995 году, в течение 4-5 лет снизить до минимума очередь на жилье, детские сады за счет того что китайским рабочим не нужно будет строить постоянного жилья, детсадов, школ, больниц и т. д. да за счет этих фирм обеспечить снабжение г. Кодинска продуктами питания и промтоварами, договоры тоже заключаются.

Задумано многое хорошее, и чтобы воплотить все это в жизнь, нужно здорово потрудиться. Лицо я к этому готов и прошу каждого работника Бугачан-гэсстрой поддержать меня и руководство объединения в этом движении.

Несколько слов для жаждущих консервации Бугачанской ГЭС и людей, их поддерживающих. Во-первых, и стратегии нашего района, и однозначно — консервации мы, работники самого мощ-

ицкого района.

Желаю крепкого

здоровья, семейного благо-

получия!

Ю. САХАРНОВ,

генеральный директор

«Бугачан-гэсстрой».

Реклама • Справки • Объявления

Бюро занятости населения Кежемского района приглашает на работу в ОРС Богучанской ГЭС:

Поваров, кухонных рабочих, сборщиков посуды, мыльников посуды, уборщиков производственных помещений, грузчиков, экспедиторов.

В Кежемском РПО бытового обслуживания: Начальника ППО, портных, закройщиков, парикмахеров, обувщиков.

В ПСЗО «Богучанскстрой»:

Штукатуров-майляров, монтажников по ж/б, плотников, машинистов бульдозеров, машинистов-экскаваторщиков, каменщиков, слесарей по ремонту двигателей внутреннего сгорания, электромонтеров по обслуживанию электрооборудования, автокрановщиков, электромонтеров машинистов котлов, аппаратчиков ХВО, операторов, лаборантов хим. бакаланализа, бетонощиков, сварщиков, слесарей-сантехников, токарей, фрезеровщиков.

В АТП-12:

Водителей «БелАЗов», автобусов, лесовозов; автослесарей, газоэлектросварщиков, токарей.

На заводе КПДС комбината «Братскжелезобетон»: Технологов формовочных цехов, формовщиков, сварщиков, арматурщиков, машинистов м/крана, слесарей-ремонтников БСЦ, эл. слесарей.

В Кежемский ДРСУЧ ПРСО «Красноярскавтодор»: Сторожей.

В коммерческую фирму УЛСН: Коммерсантов.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ!!!

Если вы готовы предоставить временно и хорошо оплачиваемую работу старшеклассникам и молодым рабочим, бюро занятости населения Кежемского района ждет заявок по адресу: г. Кодинск, райисполком.

Контактный телефон 2-42-35.

В К-100/12:

Секретаря-машинистку, бухгалтера, техника по учету ГСМ механизмов.

В дорожно-строительном кооперативе «Вариант»: Столляр, каменщик, маляр.

В торговом отделе К-100:

Технолог общественного питания, зам. главного бухгалтера, технику.

В малое предприятие «Элегия»: Швец, закройщик.

В Ангарскую экспедицию:

Рабочих в геодезии, электрика высокой квалификации, водителя категории Д, автокрановщика, бурильщиков механического бурения.

В УСМ-7:

Машинистов кранов (козловых, башенных, порталных), дежурных электромонтеров, слесарей.

сарей по монтажу и ремонту кранов, слесарей по монтажу лифтов, эжекторов-сварщиков, монтажников, штукатурю маляров, кровельщиков, водителей, автослесарей, автокрановщиков, машинистов тракторов К-700, прорабов.

В совместное предприятие «Сибчелендж»:

Лесорубов, вальщиков, сучкорубов, машинистов тракторов ТТ-4, ЛТ-75, ЛТ-100, рампников Р-63, помощников рампников, топальщиков, токарей, водителей, п/мников, каменщиков.

В Кодинскую ЦРБ г. Кодинск:

Санитаров, уборщиц, грузчиков, водителей на легковые автомобили, фельдшеров.

В ППЧ-90:

Начальника караула, командира отделения, ст. пожарных, пожарных, водителей.

В малое предприятие «Жилстройпроект»:

Вальщиков леса, чекеровщиков, плотников, столяров, каменщиков, рампников.

В МПМК:

Плотников, вальщиков, трактористов, раскрыевщиков, сторожей, машинистов К-700.

В Кодинский участок ПТУ связи:

Линейных монтеров, электромонтеров стационарного оборудования, телефонной связи, монтажников связи, кабельщиков-спайциков.

В дорожно-строительный кооператив «Гарант»:

Плотников-бетонщиков.

За справками обращаться по адресу: г. Кодинск, районный, бюро занятости населения Кежемского района.

Отдел архитектуры горисполкома сообщает:

• В связи с началом проектирования действующего Храма Русской Православной церкви в г. Кодинске обращаемся ко всем гражданам района, предприятиям, организациям, учреждениям, кооперативам с просьбой собирать благотворительные пожертвования на строительство церкви.

Денежные средства переводить на р/счет 609307 МФО 144319 филиала комбикома «Енисей» в г. Кодинске с пометкой «На строительство церкви».

• Конкурс на создание герба г. Кодинска продолжаем до 28 марта 1992 года.

Напоминаем условия конкурса:

Проект герба выполняется на планшете 40x60 см в цветовом и графическом изображении с приложением пояснительной записки, где указывается адрес, фамилия, имя, отчество автора.

За три лучших проекта присуждается соответственно:

I премия — 1000 рублей,
II премия — 500 рублей,
III премия — 250 рублей.

Представление проектов состоится 3 марта в ДК «Рассвет».

Приглашаем всех желающих принять участие в обсуждении проектов.

слесаря АВР,
слесаря-ремонтника,
техник-технолог КОС.

Работники ПЭТСК пользуются всеми льготами для проживания в районах, привязанных к районам Крайнего Севера. Для рабочих установлена ежемесячная премия в размере 60%.

За справками обращаться в отдел кадров ПЭТСК по тел. 2-13-44.

Члены. Хотя уже сегодня вы можете побороть домашнему в нашей уютной столице — бесплатно.

После отработки двух лет у вас возникнет право на приобретение телевизора, радио, видеомагнитофона, бытовой техники, мебели, а еще через год — рассрочки в течение трех лет выпустите легковой автомобиль любой марки.

С заявлением обратитесь по адресу: г. Кодинск, ул. Дорожная, 22. КП СП «Сибчелендж».



Впервые о нашем городе проводится ограниченная подписка на известного писателя-фантаста ЭДГАРА БЕРРОУЗА

«М А Р С И А Н Е»

в пяти томах (10-11 произведений).

Подписку можно получить по адресу: ул. Колесниченко, 14, МПСП «Стройпроект». Справки по телефону 2-29-54.

Боровской химлесхоз предлагает всем желающим КУПИТЬ пиломатериал обрезной, необрезной и вагонку по договорной цене.

Обращаться по адресу: п. Тагара Кежемского района, Боровской химлесхоз.

Кодинское предприятие СП «Сибчелендж» меняет новые двигатели А-01МЛ на бандажные «Урал», электропилы, ЭЛПЫ, пилы рамные, гомеры, двигатели КамАЗ и др.

Обращаться по адресу: п. Кодинск, ул. Дорожная (старая контора УЛПК), тел. 2-11-38; 2-13-93.

Коммерческая фирма «УЛСН» предлагает услуги по монтажу отопления, вентиляции, канализации и водопровода.

Заявки направлять по адресу: г. Кодинск, ул. Инженерная, 2, Коммерческая фирма «УЛСН».

* * *

электромонтеры по ремонту и монтажу кабельных линий,
электромонтеры по обслуживанию подстанций,
эл. монтеры по эксплуатации распределительных устройств,
эл. слесарь по ремонту оборудования распределительных устройств,
машинисты эл. котлов,
слесарь по ремонту котельного оборудования,
эл. монтеры по ремонту и обслуживанию эл. оборудования,

— строительства,
— механизации вышеперечисленных работ,
ПРИГЛАШАЕМ ВАС на работу в «Сибчелендж». Заработка плата от 1500 до 2000 рублей в месяц гарантирована.

У вас появится возможность приобрести товары повышенного спроса (в том числе приобретаемые за валюту) по ценам, не превышающим государственные. В перспективе мы можем вам помочь решить проблему с жильем, питанием, социальным обеспечением.

НАШ ИНДЕКС — 52336. ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ГОД — 7 РУБ. 80 КОП., НА ПОЛГОДА — 3 РУБ. 90 КОП.

Учредители: РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

НАШ АДРЕС:

663470, г. Кодинск

Красноярского края,
телефоны 2-28-98, 2-41-31.

Газета выходит

по вторникам,
четвергам
и субботам

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:

общественно-политический,
социально-экономический,
информация и
фотоиллюстрации,
весен.

Индекс 52336.

Печать высокая.
Объем 1 печ. л.
Тираж 5 807.
Знак № 0628.

Кежемская типография

Красноярского управления
печати и массовой информацией.

Ответсекретарь

Г. Барановская.
Корректор Н. Полякова.
Метроплак О. Карнаухова.
Литоинтист Г. Левдо.